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ERETEY PRI FHESI T, $EAH0FI255, OFRERAE, 2555% &
1L.SANDERE

import tensorflow as tf

from tensorflow.keras import layers, models

from tensorflow.keras.datasets import mnist
(1) tensorflow: S ATensorFlowf, FAFHEIIZFESSIER,
@ layers: Mtensorflow.kerasGANE, EXAEMNHENEE (ER
=N iR, £EERSE) .
@ models: Mtensorflow.keras§ Amodels, AT HEHLRM LR,
@ wmnist: SAmMnistIEE, XE—NEATFSHFHETSHEIE

2. INEMNISTEHIRE

# ma MNIST %

(x_train, y_train), (x_test, y_test) = mnist.load_data()

@ x_train: JI%EE R, R4 (60000, 28, 28), FiKE R K/ A28x28
8

@ y_train: YIZ%ERRS, KB (60000,), SNMREE—N0F|9ERL,
RTEFEHFHERN,



@ x_testily_testZ Wik &R, AR5 514(10000, 28, 28)F1(10000,),
3. HUEMALE

x_train = x_train.reshape(-1, 28, 28, 1).astype(

x_test = x_test.reshape(-1, 28, 28, 1).astype(

(1) x_train.reshape(-1, 28, 28, 1): %x_train )\ (60000, 28, 28)E ¥8 4

(60000, 28, 28, 1), BI&EKEIA H28x28R%K, HAELIMEE (KEHE
%) . (BEERARZE=1TEE RI1I%E)

@ .astype('float32"): EIELE M Afloat32, IERTTIHEMN L
Ko

@ 1255.00 BEFREFTLEO, I5EE, EARBAMNISTERERE
= O0Z2552 EmBE. (BTIiTHE)

@ Eret, N EEEX_test# TR A TRALIE,

4. {£Fone-hot4E#L

# Ok 1 one-hot %l
y_train = tf.keras.utils.to_categorical(y_train, 10)

y_test = tf.keras.utils.to_categorical(y_test, 10)

{# FBtf.keras.utils.to_categoricali§#r%54%3 one-hotgiL ., TN HR
¥, AR—1TKEAINEE, HPXNVHFHRSIALHERAO,
5. MEREMRHMEMEIRE



ALY
models.Sequential([
# BIEEH + bt

layers.Conv2D(32, (5, 5), , , =(28, 28, 1)),
layers.MaxPooling2D((2, 2),

#OR2EGH + it
layers.Conv2D(64, (5, 5),
layers.MaxPooling2D((2, 2),

# T2
layers.Flatten(),

# A
layers.Dense (1024,
layers.Dropout(0.5),

# iz
layers.Dense(10,

D F—EBEERE:

layers.Conv2D(32, (5, 5), =

=(28, 28, 1)),

ZEH 32/ 5x50id B R, {EFAReLUSUERE, AWM ARGNAZHT
H7E, FEhEERORTSRARRRE 2.
2 F—EMEE:
layers.MaxPooling2D((2, 2), = ),
ZERMAEO KRN A2x2, XAKKHETAREOARAE, B7ER
FREFRT.
Q@ BZESHRE:
layers.Conv2D (64, (5, 5),
5 —ESRERM, BRREGNEMRFLE (NiL%k. ARE)
@4 FEZEBHE:
layers.MaxPooling2D((2, 2),
S5E-—BMBAERM, MREER#HTEXM, BUNEEE, ReITER
R, FRREREZENRE,
(B Flatten=:

layers.Flatten(),

BHEGHTIR, BE—4E—4nNe8 BSRENBLERRANY

I
L
-



EMR S B S EZEEM AN SRR .
©® TEEER:

layers.Dense (1024, = ),

WA NN 10240, FEARelUHUEREUATTECE, WRIERREAY
WEETES, FATEES.
(7) Dropout/z:

layers.Dropout(0.5),

EENE, RISV EFS0% AT, BT ENE, BEREN

-
=

layers.Dense (10, = )

—HFLNM TR, PHRFEFOR9, fEMAsoftmaxFARE, i Hign
AR, REMTZNERES. SMREHETNERTIZENB

6. IREHITRF

model.compile( =tf.keras.optimizers.Adam(le-4),

r

@ itk FERAAdamfLlbsz, FIRZEHle-4, AddamEZ—FEERNF
EHRMHESL BRTISRREZEIEE,

@ R%kEEL: {#FHcategorical_crossentropy, B HiXE—N %4 %K(aER
(one-hot BALIRE) .

@ TEiERR: 5 Faccuracy kG EER K AERHE,

7. YIRIER

history = model.fit(x_train, y_train,

@ YgEdE: FERx_trainfly_traintE A Il 2 EIRMIRE .
2 batch_size=50: X114 # FA505k & F H#H T EEH.
@ epochs=10: IZ10MEHE (BILOKRSEEMINNGEIXNR)



@) validation_split=0.1: #10%M I EIRENIIESE, BATFEIGILRE
IR B RE
8. M ERY

| test_toss, test_accuracy = model.evaluate(x_test, y_test,

@ fEAmodel.evaluate()ZEMIX S EIFAEREIMEE, BREIRMAFIERHE,
verbose=2#= %t IF AIEE .
FTENHEARBZE NI &R SRR EFERE,

RO

BiF A NTensorBoardX 3%, RF&IEIRE

© @ ©

m

log_dir = # 45 HE AR

os.makedirs(log_dir, =True)
tensorboard_callback = tf.keras.callbacks.TensorBoard(

10. 4 RRii A
Xt MY RIZAR, HEREN TEMR

LN HRRE LR HRE2 bt E2 REE LEEE Dropout/2 WHE
(28x28x1) (5x5x32) (14x14x32) (5x5x64) (7x7x6a) (3136) (1022) 0.5 (10250)
ERWE MK E

M. 243 (BRERERMTREE, TEROKBEERE)
HEBTEREE TS

conv2d/bias_0/histogram

@ train
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B S BURSOR KB (bias) 4 BRI I AL L
ST



© WA T BBV AEORTIE, BEE INZREEAT, I B A vl RENg A
Fe A i B oAV AR 2

@ VHAGREMIRCZE DRE (nidgk. 2260, Hofl B R R I
REARRAEBE R, 1M0EE5 WA 2 GiEfE.

Zhie: W HRERESRIUZ AR, 28 U W E) EESBOVEE il
PR E . EINGRZ DR, i E A AT RELE — MBI XIS T
FasE

conv2d_1/bias_0/histogram

@ train

K2 BRUZH1)Z 00 B I (bias) 7347 B I 2R AR B
iR
© AR, AEERE AT EPEE Ei, WX gl
FELLGRUR0E R ok, 1X— 252 ) B B AL SE DA B0k i 24

dense/bias_0/histogram

@ train

K3 )= densel FIWEIN (bias) 7347 BE I ZR A AL L

AR
©  BEAREERUAK, (HIEREREE A IE AL, i BT X PRI
A AT R IR AR g, WA ISR G B E R .



dense_1/bias_0/histogram

K4 k)= dense2 (I E I (bias) 7347 BEIIZR A A AL DL
iR
© i EBBETIEL BRI R

conv2d/kernel_0/histogram

P train

&S BREBORNERIZNE (kerne) D BEYIZH L ILIER

it TUFIEENGRENEN ARSI 28, REEELRYS.



conv2d_1/kernel_0/histogram

@ train

E6 HEREFLRNERZNE (Keme) D MEEIIZEZILIER
i WEAMMFRERE—MN, LREFEAONEE. XixRARIIAE
®, REIABEIBIESOE KA9[E) &

~

dense/kernel_0/histogram

train

K7 g FEdensel (IETRENE (kerne) D BRI ZLIER

o WENBESHER, BEIFNHTERRSE, RPMNZIGEIE
HiRE.
R BRI RENENAGEND M, RBERIGRH BIABEL.

I EHHEMRERR,



dense_1/kernel_0/histogram

train
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K8 £#tiE/Edense2fIETRIENE (kerne) D f BEIIZRAIZLIE R
o MEDHNRAFE, BRENEEFRSESSD, TEAPTHRIN
FILBET

7/

2R BN ED B ENGIEFRREFXNIRME BZHER, R4 ERE

REVLALIET .

E9 RAF ARG RN T LER

SEBARTBLEFNRIISAERE, SREARFBLERNIGREREK
FEEEARTR Lﬂm%?ﬂ%ﬁﬁ?,%féﬁii ZRUSELTESHIEER e i P
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MEHEHR .
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conv2d (Conv2D) (None, 28, 28, 32)

max_pooling2d (MaxPooling2D (None, 14, 14, 32)
)

conv2d_1 (Conv2D) (None, 14, 14, 64)

max_pooling2d_1 (MaxPooling (None, 7, 7, 64)

2D)

flatten (Flatten) (None, 3136)

dense (Dense) (None, 1024) 3212288

dropout (Dropout) (None, 1024)

dense_1 (Dense) (None, 10)

14 SEMNBIRXEERHLE

AR . L.

313/313 - 3s - loss: 0.0224 - accuracy: 0.9921 - 3s/epoch - 9ms/step

Mtk : 0.022361785173416138
i 1 0.9921000003814697
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D

M Yset: REAGIZR IS IE R ZT TFE, HEFREEH EFH, 15 BEREZE %
HREPRINRIE, FLHWE.

@ SHENE: BIEMAMEIPERRSIGEREL, RSN EEBEN,
Q@ NEHR: KRG, EFEEIT100%, #HKiEL0, FRIPEBAEIEIZ%
}Eéj\o

. BEUE



RREBBEERHEME (CNN) XMNISTFEHFHIERHTT TGS D
. KRELRRN T AEMERERES (SRR BLE) RSHRE (BUERE.
P, MU RE) HREMENENE, FHTensorFlowstEL 7 I AT R
o

gdES, SRESEEEENRENSZNED MEHRS, RIALRFH
REM. RESHEELSUML, RERAFREERL WHEERIESUER. A, BUS5HK
ARHREREET EAUIRRAERE, EAEEMEE.

KRERE R, RENERTSRAETGENEIEE FORIRYT, RIDE
BREDNGAERE, RIIMKESVIGRAEET -8 XKPREAFRENZL
g1, REIHSHIUERR.

BIEACKEL, FEETCONNRERRT. SERLSIIGTRLITE RLE
BT NERZEZHRNRSHE R EAERFTRRTHER. ERAENERFETFZF
AL A SletNet-5F — L MM HEMLHITILR, M TRARK. &
KT BERARNNEREEFTRIENLTT, W TR HRIBALSE
NT'RAERENERMBLELSY, BENSREFR X EENERREENE
%, RAMiEdropoutERARMIEEIER, ZRIFTEREFM AR RS S —
LARINR A BEVARMEERE L, BXRKLBFIFNRARFERE, HEAT
BINATREQBENEE, BEEFHNFEIZT, RNFEMLBEKFESIRK
AR T

fix (FrEHREB)

import matplotlib

import tensorflow as tf

from tensorflow.keras import layers, models

from tensorflow.keras.datasets import mnist

import matplotlib.pyplot as plt

import os

# NI SR
matplotlib.rcParams| 1 # fEABREER

matplotlib.rcParams[ 1= False # IEMHERAT




# 1. JNEk MNIST HdEss

(x_train, y_train), (x_test, y_test) = mnist.load_data()

# 2. BRI

X_train = x_train.veshape(-1, 28, 28, 1).astype('float32") / 255.0

X_test = x_test.reshape(-1, 28, 28, 1).astype('float32") / 255.0

# NGFRBEAN one-hot FihT
y_train = tfkeras.utils.to_categorical(y_train, 10)

y_test = tf.keras.utils.to_categorical(y_test, 10)

# 3. KRB A 25 A
model = models.Sequential([

layers.Conv2D(32, (5, 5),
28, 1)),

layers.MaxPooling2D((2, 2),

layers.Conv2D(64, (5, 5),

layers.MaxPooling2D((2, 2),

layers.Flatten(),

layers.Dense(1024,




layers.Dropout(0.5),

layers.Dense(10, ="softmax")

# TEIRALSG
print("\uea21\u7ed3\u6e784: ")

model.summary()

# 4. iRy
model.compile( =tf.keras.optimizers.Adam(1e-4),
="categorical_crossentropy",

=["accuracy'])

# 5. NI TensorBoard S FF
log_dir = "D:\TrainData" # #&E HERSFHER

os.makedirs(log_dir, =True)

tensorboard_callback = tf.keras.callbacks. TensorBoard( =log_dir,

:1)

# 6. YA RAFIZRIIRE 7 5

print("\n\usfoo\usacb\ugbad\u7ec3\uea21%..")




history = model.fit(x_train, y_train,

=[tensorboard_callback])

# 7. PR
print("\m\uee2cit\uea217i.."
test_loss, test_accuracy = model.evaluate(x_test, y_test,

print(f\uée2c\ugabe\ud 6c6\ue40d\usa31: {test_loss}")

print(f\uce2c\ugabe\ud6c6\usifa\u7ba7\u7387: {test_accuracy}")

# 8. MALIIZRa R
def plot_training_history(history):

plt.figure( =(12, 5))

# RRH

plt.subplot(1, 2, 1)
plt.plot(history.history['loss'], =YK
plt.plot(history.history['val_loss'], =B EI R ")
plt.title(" VI AR K
plt.xlabel("#t%1")
plt.ylabel('4ii ")

plt.legend()




# HHRE

plt.subplot(1, 2, 2)

plt.plot(history.history[
plt.plot(history.history[
plt.title(

plt.xlabel(

plt.ylabel(

plt.legend()

plt.show()

plot_training_history(history)

# 9. 1817 TensorBoard & ZiLFE




